

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
Батова Вячеслава Евгеньевича

За время обучения в аспирантуре Батов Вячеслав Евгеньевич зарекомендовал себя как грамотный, инициативный офицер, высококвалифицированный специалист. В работе исполнителен, отличается чувством ответственности за порученное дело. Обладает выраженными организаторскими способностями, нацелен на результат в достижении поставленных целей.

Программу аспирантской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы. Сдал кандидатские экзамены по специальностям: безопасность в чрезвычайных ситуациях на «отлично», по гигиене – «отлично», по иностранному языку (английский) – «отлично», по истории и философии науки – «отлично».

Является перспективным педагогом. К учебным занятиям готовится заранее, обстоятельно, используя современную отечественную и зарубежную литературу. Учебный материал излагает доходчиво, умеет заинтересовать и контролировать учебную группу, активно использует современные образовательные технологии. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков.

Лауреат стипендии Правительства Российской Федерации в 2022 г.

Аспирант Батов В.Е. самостоятельно определил цель и задачи диссертационного исследования, его структурно-логическую схему, провел поиск и обзор научной литературы, выбор и обоснование методов исследования. Лично участвовал в планировании и проведении экспериментальных и натурных исследований, формировании базы данных, их статистической обработке и интерпретации полученных результатов.

Диссертация является законченной научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований решена научная задача по обеспечению безопасности профессиональной деятельности медицинского персонала при использовании средств индивидуальной защиты в условиях пандемии COVID-19. Результаты диссертационного исследования позволили обосновать комплекс профилактических мероприятий на повышение безопасности медицинского персонала при работе с высококонагиозными инфекциями.

Основные результаты диссертационного исследования доложены на 10 научно-практических конференциях, 7 из которых с международным участием, изложены в 12 опубликованных статьях из них 5 в периодических изданиях, входящих в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

Отзыв дан в диссертационный совет 04.1.001.01, созданный при ФГБУ ВЦЭРМ имени А.М. Никифорова МЧС России, в связи с представлением Батовым В.Е. диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Обеспечение безопасности профессиональной деятельности медицинского персонала

при использовании средств индивидуальной защиты в период пандемии COVID-19» по научным специальностям 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях, 3.2.1. Гигиена.

Научный руководитель  
(по специальности 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях)  
заведующий кафедрой (общей и военной гигиены,  
с курсом военно-морской и радиационной гигиены)  
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия  
имени С.М. Кирова» МО РФ  
кандидат медицинских наук доцент

С. Кузнецов

Подпись Кузнецова Сергея Максимовича заверяю

194044, Санкт-Петербург, ул. Лебедева д.6  
тел. 8-812-667-71-76, kusnez-s-maks@mail.ru

